

“梅”开二度上了瘾

巴萨昨晨西甲大胜给阿根廷上课:10人+梅西,不是梅西+10人

生于巴萨,死于探戈,这句话形容阿根廷小孩将梅西再适合不过了。

北京时间昨晨,西甲联赛第4轮,巴萨客场4:1大胜桑坦德,梅西不仅进两球还有一次助攻。值得一提的是,这是梅西连续第二场西甲梅开二度。“他在巴萨贡献那么大,在阿根廷贡献这么小。”梅西在巴萨表现越出色,阿根廷媒体的心情就越复杂。毕竟在巴萨,梅西场均进球0.52个,但在阿根廷,梅西场均却只有0.29球。

一到阿根廷,梅西变“霉西”,这是为什么呢?



在巴萨,梅西不是组织者,哈维(右)才是

梅西最爱桑坦德

桑坦德是梅西很喜欢的一支球队,对阵桑坦德,梅西8场比赛进了6球,上赛季梅西就曾梅开二度帮助巴萨2:1逆转,而且他还攻入了巴萨在西甲历史上的第5000球。

昨晨,桑坦德仅仅支撑了19分钟就宣布崩溃。第20分钟,梅西传球,伊布头球打破僵局,攻入他本赛季西甲的第5个进球,并超越皇马的C罗暂居西甲射手榜之首。桑坦德此后攻入挽回面子的一球。

新赛季开始后,梅西在3场联赛中已经打入5个进球。事实上,3场比赛梅西只上场了175分钟,也就是说,平均

过梅西在第63分钟,带球连过3名桑坦德后卫后梅开二度,打入他本赛季西甲的第5个进球,并超越皇马的C罗暂居西甲射手榜之首。桑坦德此后攻入挽回面子的一球。

阿根廷该学巴萨

梅西在巴萨的表现越出色,阿根廷媒体就越郁闷:为什

么梅西不能把梦幻般的表现“复制”到阿根廷国家队来呢?

昨天,梅西在接受记者采访时表示,“我无法凭借一己之力去帮助阿根廷拿下一场比

赛。”谈及原因,梅西说:“在巴萨,我们每天都在一起训练和比赛,而在国家队,最多也就是半个月的时间在一起,踢两场比赛,然后又散了。”其实,合练时间不长只是一方面的原因,阿根廷媒体还分析称,梅西的成功来源于巴萨对他的正确使用,“10人+梅西”,这是瓜迪奥拉的方式,换句话说,是巴萨的超级球队让梅西得到了最好的发挥。

阿根廷媒体表示,梅西是一个能创造时代的球员,一个能成为世界最佳的球员,但他的作用和马拉多纳不同,他和马拉多纳一样具有打破平衡的能力,但梅西更多依靠的是纯粹的才华、本能,他在解决问题方面的作用要超过创造性的作用。巴萨的“马拉多纳”其实是哈维而不是梅西,但马拉多纳却要让梅西出任阿根廷国家队的“马拉多纳”,问题就出现了。在巴萨,作为箭头人物,梅西只要有几次天才的发挥,就能影响比赛胜负,而不是像在阿根廷国家队那样,一味在禁区内徘徊,无论是带球组织还是内切射门的威力都发挥不出来。阿根廷媒体说,现在的阿根廷国家队确实非常需要巴萨的球队构造,因为只有巴萨式的构造,才能发挥梅西的最大威力。

宗和

变脸国少14:0狂胜中国澳门
张宁满意:重压之下爆发了

快报讯 昨天下午,亚少赛预选赛继续进行,中国国少队在香河以14:0狂胜中国澳门队,一扫之前战平东帝汶的郁闷。主帅张宁赛后表示,大胜是因为球员们在重压之下爆发的结果。

首场比赛战平,国少上下承受着巨大压力,本场比赛张宁更换了7名首发球员,开场仅1分钟,国少就由陈汉首开纪录,此后的进球一个接着一个,上半场结束已经9:0领先,最终国少以14:0狂胜对手。(新文)

会输吗?20多名记者杀奔香河 庞大阵势吓得国少腿抽筋

快报讯 昨天,大批媒体记者齐聚香河,他们并不是冲着“永远争第一”的北京国安而来,而是杀向另外一块场地,关注国少征战亚少赛。与首战0:0战平东帝汶的现场仅有3名记者相比,20多名记者可谓浩浩荡荡。

如果没有东帝汶,本场比赛也许不会惊动大批记者。爆冷的国少被各方媒体高度关注,以至于北京的各个媒体都出动了记者,他们驱车50多公

里前往香河,如此庞大的阵势吓得国少球员腿抽筋。除了媒体记者,本场比赛还吸引了多家网站的目光,国内几家大的体育网站对比赛进行了文字直播,国少的“待遇”瞬间提升。

值得一提的是,中国足协副主席南勇昨天也出现在香河,一场大胜让他心情不错,南勇笑言:“大家还是要多关心一下我们的青少年足球。”

(宗和)



拜仁前锋戈麦斯(上)门前抢点。

昨晨,拜仁主场5:0大胜奥伯豪森,晋级德国杯下一轮。

简讯

●前两天,西班牙《体育报》刊文称小罗正考虑退役,引来了小罗哥哥的一番激烈的回应。昨天,小罗在AC米兰官方网站发表了一封充满愤怒的公开信,来谴责《体育报》的不实报道。

●上轮英超联赛,曼彻斯特德比战异常精彩,曼联最终4:3险胜。火爆的比赛难免让人一时冲动,曼城前锋贝拉米和曼联后卫加里·内维尔就双双因不理智行为于昨天受到英足总的警告。

●昨天,英格兰联赛杯第三轮,利物浦和阿森纳分别战胜利兹联和西布罗姆维奇,挺进16强。

第Ⅲ季

南京花庭洋房收官之作



溪水潺转起欢愉的乐章
鲜花绽放出缠绵的浪漫



天空承载起恬适惬意时光
大树支撑出一片浓郁深情



庭院秋千荡起儿时梦想
露台花园埋下幸福的种子

2009年9月26日 226席花庭洋房 从容开售

山水云房

—FORTUNE COURTYARD—

85050888

南京·浦口·浦珠北路126号